

苏宁新浪携手打造家电年度盛典

苏宁岁末大手笔折扣让利,32 英寸液晶彩电跌破 2000 元

本周,2008 年度新浪 * 苏宁电器家电盛典——细“鼠”最“牛”数码家电评选将正式在全国范围开展,此次评选是苏宁与新浪网第三次携手,中外近 300 个主流品牌家电制造商鼎力支持。

苏宁电器旗下最大的家电商场,位于南京新街口的商茂广场店近期将迎来开业以来的首次重装升级。本周六,该店将进行升级前的样机清仓让利活动。苏宁联合国内外主要的家电品牌,20 万台折扣机型集中投放市场,七大品类家电全线让利,最低折扣达 1 折。

快报记者 张波 杨坤

关键词 数码家电评选

根据消费者实际购买需求设置奖项

本次评选是苏宁电器、新浪网、企业和媒体联手对家电产品进行评选,无疑增加了活动的权威性和公正性。在此次评选中,苏宁本着为消费者提供选购指导的宗旨,不单纯以价格、销量为主的标准,而是根据消费者实际购买需求设置了最受欢迎奖、最佳新品奖以及最受欢迎迎单反数码相机、最受欢迎拍照手机等时尚奖项,使各品类产品的奖项设置都能根据自身产品特点量身定制。对于本次家电盛典入围参选机型,都经过了严格的筛选,苏宁更是从 20 多万款产品中,首先由各个生产厂家推荐自己的产品,并经过线下消费者的大众投票,并将筛选出来的品牌型号交由业内人士进行测评,最终获得家电年度盛典提名的共有 7 大品类近 200 款机型,包括经典畅销机型、岁末新品、特价机型等,这些产品不仅在终端受到了广大消费者的好评,

更代表了 2008 年市场消费的主流。

网上投票均可获苏宁网上商城购物券

此次的家电盛典所有评选结果均由消费者投票产生,在新浪网页上设置有专门的评选投票区域,消费者不仅可以从网页上获知相关的产品信息,更可以第一时间在苏宁网上商城浏览更多的相关产品信息,苏宁全国 800 多家连锁店对参与评选活动的品牌和型号也进行重点展示和推荐,消费者可现场参与投票评选,购买入围机型产品还可享受相应的优惠。苏宁营销总部执行总裁金明表示,苏宁将会联手新浪网、各大家电品牌以及第三方数据调研公司,对评选进行全程检测,确保活动的公平公正公开。同时,为了鼓励消费者积极参与此次家电年度盛典,所有网上投票的消费者,均可获得苏宁网上商城为此次活动特别送出的购物礼金券,更有 MP3、手机、笔记本等大奖等您来赢取。

关键词 样机清仓让利

全品类让利,彩电低至 3 折出售

苏宁本次样机清仓让利,产品涵盖了彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫电器、手机、数码、电脑等几大品类及其配件,各类产品无论是样机还是正品机型均有折扣让利,力度也达到今年以来的最大。

样机清仓首当其冲的是彩电产品,继上个月国产合资彩电集体降价后,价格已经跌至低谷的彩电产品又将以折扣的形式让利,这对于价格从几千到几万元的彩电产品来说,让利的幅度前所未见,据悉,苏宁本次彩电的折扣最多可达 3 折,32 英寸的液晶彩电已经跌至 2000 元以下,37 英寸液晶也仅售两千余元。

空调产品方面,各大空调品牌也是集中让利,价格在原先的基础上有了 100—1800 的下降;而冰箱、洗衣机产品的样机折扣力度更是惊人,冰箱产品 4 折起售,洗衣机产品 3 折起售,这对大容量的冰箱和高端的滚筒洗衣机来说,价格让利达数千元;油烟机、灶具、热水器、消毒柜等产品的折扣力度也同样达到 3 折。

3C 产品方面,苏宁数码及电脑的相关配件最低将 1 折出售,手机产品最低 3 折,三星、索尼爱立信、飞利浦、诺基亚、摩托罗拉、华硕、宏口等为主的国内外 600 余家家电品牌均全程参与到苏宁的本次样机清仓让利中来。

苏宁商茂广场店本次进行折扣的机型高达 20 万台,为历次之最,据悉,此 20 万台折扣机型中,除商茂广场店正常出样的样品机外,还包括各大厂家集中投放的特价机型,同时,为加大促销力度,苏宁店面正常销售的正品机型也将进行打折让利,这在苏宁历次促销活动中还是首次。这些正常销售的正品家电,将 5—8 折销售,无一例外。据业内人士介绍,这种全场家电全部折扣的让利方式,数年难得一见,由此也可以看出苏宁本次活动的力度。

明年南京新增贷款将超千亿

快报讯 (记者 陈英) 南京的金融机构明年将加大“马力”拿出钱来支持南京的经济发展,拉动内需,记者从日前中国工商银行南京分行营业管理部拟定的《关于支持扩大内需做好当前信贷工作的指导意见》中了解到,明年南京新增贷款将力争突破 1000 亿元,突出用于支持九大行业的建设发展。

“在宏观经济出现‘冷’的情况下,金融部门要‘热’一点。”意见中指出,对于企业,既要“锦上添花”,更要“雪中送炭”,2009 年,要千方百计加大有效信贷投入,将做到“三个高于”,即 2009 年新增贷款高

2008 年水平;中小企业贷款增幅高于全部贷款平均增幅;确保涉农贷款增长高于上年水平。不过新增千亿贷款不会盲目放贷,而是突出重点,明确了基础设施建设、重大产业项目建设和重点企业发展、企业自主创新和产业结构调整、“三农”、中小企业、民生保障工程等九大行业将是着力支持的。记者注意到,在九大行业中,房地产业也位列其中,意见表示将继续加强房地产贷款业务,支持居民合理的住房消费和房地产企业合理的信贷需求,另外对经济适用房、中低价商品房和廉租房“三房”开发建设也会积极支持。

11月江苏服装出口首现负增长

快报讯 (记者 陈英 通讯员 许洋) 全球金融风暴已经实实在在地影响到了江苏的贸易出口,尤其是服装出口。记者昨天从南京海关了解到,今年 1—11 月江苏口岸累计出口纺织服装 20.3 亿美元,比去年同期增长 17.9%,但是就单月来看,从 8 月份开始出口额就连续 4 个月大幅回落,11 月份更是首次出现负增长,当月出口纺织服装 1.5 亿美元,同比下降 9.3%,环比下降 18.2%。

江苏的服装主要出口到欧盟、美国和日本,而金融风暴袭来,人们开始过起“节衣缩食”的日子,有数据显示,9 月和 10 月美国服装销售同比分别下滑了 5.5% 和 12.2%,11 月份降幅

达到 16.7%;与此同时,11 月份英国的零售销售指数也由 10 月份的 -27 降至 -46 ,处于 25 年来的最低水平,国外这些主要消费市场的恶化,导致江苏纺织服装出口持续下降。而在出口受阻的同时,国内的服装消费也不景气,同样出现下滑趋势,内销市场空间有限。据统计,10 月份,全国百家商场服装零售额增速相比去年大幅下降,各类服装销量升少降多。其中,当季的防寒服下降 29.3%,皮革服装下降 35.66%,以去年防寒服和皮革服装销售分别上升 29.47% 和 37.17% 形成鲜明对比,使部分企业出口转内销的计划可能落空,服装企业正在面临“严冬”的考验。

非美元外汇理财产品降至冰点

随着澳元、欧元、英镑今年 7 月份暴跌行情的展开,非美元货币外汇产品的发行和销售都已降至冰点。目前市场在售的非美元外汇理财产品都以稳健型投资为主,无论是中资银行还是外资银行都采取了规避市场风险的措施。

但中外资银行采取的措施截然不同。如中资银行主要将非美货币外汇理财产品的投资方向集中在低风险的货币和债券市场,而且多以短期金融工具为主,80% 为保证收益类产品;外资银行发行的非美外币产品则以结构性存款为主,即在保证本金的前提下适度参与国际市场博取浮动收益,投资者可以在每月赎回。

据统计,8 月份非美元外币,包括欧元、澳元、英镑、港元

据《华西都市报》

在各处论坛、博客发帖子,推广产品提取返点 “人肉营销”帮网店拉客月入数千

“人肉营销”是近来十分走红的一个字眼,听起来颇有些血腥味,其实是一份收入不菲的工作。大学生小陈就是一位“人肉营销”工作者,现在,她每月可以赚数千元。“人肉营销”说白了其实就是帮网店店主宣传,帮需要网购的人进行导购服务,然后从网店获得提成。

小陈今年 20 岁,她自己也经常在网上购物。几个月前,她在某网站看到一个公告,说是帮网店店主赚钱就能获得提成,于是尝试着注册了账号。接下来,小陈一有时间

就帮店主到各大论坛去发帖子,帮助店主推广产品。没想到,头一个月小陈就赚了 3000 元。此后,小陈越发努力工作,几乎每天都花 2~3 个小时在网上做“人肉营销”,几个月下来,收入更高了,最高的一个月达 8000 多元。由于小陈的成功率高,因此她的返点率平均在 3% 左右。

别以为这个过程很简单,所谓营销,其实还是有技巧的,所以有些营销人员月入上万,有些则只有几百元。小陈认为,最重要的一点要选对“发传单”的地方。“比

如说,我们要推广一款减肥产品,那么一定要找和产品有关的论坛,并搜查出有权威性、人气旺的帖子回帖,参与到这个讨论中来,然后在回复中附加一款合适的减肥产品或者减肥产品的店铺。”这样的生意就更容易成交。

此外,要让推荐成功率高,还要掌握筛选店铺的技巧。选择店铺也是一门学问,小陈说,作为一个好的网络导购,不管别人需要什么样的产品,马上能找出网上排前几位、信誉好的店铺推荐。

通讯员 乔蓓蕾 快报记者 张波

根据房贷合同约定,需支付一定的违约金 固定利率转浮动 本金大不划算

记者了解到,碰上利率调整,目前多数银行的贷款合同都约定次年 1 月 1 日调整利率,而众多购房者在上一轮加息周期中还是比较接受次年调整的方式,不过进入了降息周期,次年调整就让贷款购房者有些吃亏了。

招商银行南京分行一位相关负责人向记者介绍,一般银行房贷的利率调整是按年调的,即今年降息要等明年 1 月 1 日才能下调房贷利率。不过,招行除了提供这种方式外,还有一种方式是次期调整,也就是说降息后,下月同样时间就可以按照降息后的利率还贷了。客户在新签贷款合同时,可以根据

自己需要选择合适的方式。

此外,中信银行等多家银行也提供了多样化的利率调整方式。购房者在签订贷款合同时,一定要看清楚里面的条款,考虑到哪些条款对自己是有利的。“如首次贷款买房,那么固定利率转浮动利率越快越好。”一位理财专家向记者指出,“由于购买第一套房的贷款人享有利率下调 15% 的优惠政策,所以其 5 年以上的贷款利率是央行基准利率 7.47% 的 85 折,即 6.35% 左右。而固定利率相对高一些,以招行为例,5 年以上固定利率房贷基准利率为 7.11%,所以购买第一套住房的投资者尽快将固定利率转换成浮动利率是比较划算的。”

但并非所有人将固定利率转成浮动利率都划算,记者昨日从招商银行、光大银行获悉,如果客户需要将固定利率房贷转成浮动利率,那么根据合同约定,需要支付一定的违约金,具体多少金额则要根据当时贷款利率、剩余本金作具体测算。“有一些人因为贷款金额较大,又是办理了固定利率房贷时间不长的,结果测算下来,发现违约金比较高,他们就不愿意转成浮动的了。”据记者了解,今年以来办理固定利率房贷的市民已很少,目前到银行将固定利率转成浮动利率的客户也很少。快报记者 王海燕

福彩“七乐彩”(2008145期)
中奖号码:1 3 10 17 18 19 23
特别号码:4
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 2480677元
福彩“东方6+1”(2008116期)
中奖号码:6 6 7 1 6 2
生肖号码:牛
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元
福彩15选5(2008338期)
中奖号码:1 8 12 13 14
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 168注 4261元
福彩3D游戏 (2008338期)
中奖号码:0 7 1
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 608注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1166注 160元
足彩“6场半全场胜负游戏”(08132期)
开奖结果:131300001011
奖等级别 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
江苏传统体彩 (08194期)
中奖号码:7 0 9 4 3 8 9
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 下期池497万元
一等奖 4注 54567元
二等奖 49注 4454元
体彩排列5(08338期)
中奖号码:9 9 9 2 9
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 78注 100000元
体彩排列3(08338期)
中奖号码:9 9 9
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 37828注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 0注 160元
快乐扑克 2008-12-10
当日中奖注数:936 注
当日中奖金额:44098 元
体彩超级大乐透(35选5加12选2)第08145期
开奖结果:
5 16 27 29 30 + 5 11
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 1020440元
体彩22选5(08338期)
中奖号码:1 3 4 7 13
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 17注 46754元